

全县安全生产大检查暗访情况通报

连日来，县安委办组织三个暗访组采取直插基层、直奔现场、不打招呼、不要陪同的方式，随机对部分镇、部门和生产经营单位安全生产大检查工作落实情况进行暗访，现将有关情况通报如下：

1.江苏赛尔电池有限公司（经信委）

部分电线裸露，存在私拉乱接现象；工人未按规定佩戴劳动防护用品；不少灭火器材失效，未及时更换；电工未复审过期；未层层签订安全生产责任状；无职业健康管理台账；未建立安全培训教育台账；没有开展安全生产大检查相关记录。

2.江苏哥德威尔服饰有限公司（塔集镇）

消防通道堵塞现象严重；应急照明灯固定不牢，部分已损坏；部分日光灯损坏，线路裸露在外；服装和机油等易燃品混放；配电房地下杂物较多；未严格落实安全生产责任制；未开展隐患排查；作业现场未安排专人值班，无日常巡查记录。

3.金湖小青机电设备有限公司（黎城镇）

电焊工未佩戴劳动防护用品作业；车间内电线私拉乱接现象严重；喷涂作业区离焊接区安全距离不足；危险品库房无任何安全警示标志；危险品库房设置不规范，危险品管理混乱；安全生产基础台账不全；公司未开展安全隐患排查；部分车间无安全操作规程，无安全警示标志，灭火器配备不足；没有按照规定的要求组织开展安全生产大检查。

4.江苏侨新纤维有限公司（黎城镇）

氧气瓶和乙炔瓶安全距离不足；安全生产管理台账不全；特种设备台账未按照“一台一档”要求建立；无日常巡查相关记录，未层层

签订安全生产责任状；未以文件形式及时调整安全生产领导小组成员；未对员工开展安全生产培训教育；没有按照规定的要求组织开展安全生产大检查。

5.江苏暨阳服饰有限公司（开发区）

消防通道被锁死；安全出口指示灯指示错误；消防箱内没有配消防带和消防枪；压缩机压力表和安全阀未按规定定期检测；未建立任何安全生产基础管理台账；未按照县安监部门下发的整改指令书规定时限、要求落实整改；没有开展安全生产大检查相关记录。

6.江苏方程机械有限公司（经信委）

电焊工无证作业；工人在高处作业，未佩戴安全帽和安全带；部分行车作业人员无操作证；车间材料物品凌乱，喷涂作业区无警示标志，操作规程；安全生产基础台账不全；未开展三级安全生产教育；没有开展安全生产大检查的相关记录。

7.江苏金卫机械设备有限公司（黎城镇）

车间氧气瓶、乙炔瓶未规范放置；电线未规范设置；部分灭火器已失效；部分机械旋转部位操作人员违规戴手套作业；电焊工作业未佩戴防护用品；部分行车工无证上岗；安全检查、培训教育等基础台账不全；没有开展安全生产大检查相关记录。

8.方博汽车零部件制造有限公司（开发区）

该企业未收到主管部门有关本次大检查工作的文件，也未参加主管部门召开的相关会议，最近一次参加主管部门召开的安全会议时间是在去年，至今还未同主管部门签订安全生产责任状；企业未按要求开展大检查工作，也未建立安全生产基础台账，未建立安全生产责任网络。

9.金湖县锦虎泵业有限公司（经信委）

该企业是金湖输油泵有限公司设立的独立核算全资子公司，安全生产工作也一直由输油泵公司进行管理，该企业无独立的安全生产基础台账，未建立安全生产责任网络；该企业最近接到上级公司的电话通知，要求开展安全生产大检查工作，但未收到上级公司和主管部门的书面文件，也未参加过大检查工作会议；至检查时，该企业未制定大检查工作方案，未组织隐患自查自报，生产车间墙壁上悬挂部分安全操作规程，但危险区域、危险设施设备未悬挂任何安全警示标志。

10.江苏金房置业有限公司驻金建和园工程部（住建局）

该工程部未收到公司有关安全生产大检查的文件，也未参加公司召开的相关会议；未建立安全生产工作专门台账。

11.金湖县春晨客车门系统有限公司（黎城镇）

该公司已收到主管部门转交的县安委办致生产经营单位主要负责人的一封信和该镇关于组织开展安全生产大检查的通知，但通知已不知去向；企业有兼职安全员，但无安全生产基础台账，也未制定大检查工作方案，自查隐患汇总表填好后已交镇联络员带回，企业未留底稿；生产车间未张贴安全操作规程，危险区域和危险设备设施也未张挂警示标志。

12.大兴农民公寓项目工地（住建局、黎城镇）

金湖县工程建设监理有限公司驻该项目监理部已收到公司关于开展安全生产大检查的电话通知，但未参加过大检查工作会议，平时对

工程施工安全生产方面存在的问题以书面形式向施工单位进行交办，并向建设单位通报，但未通过自查自报系统向主管部门和县安监部门报告。金湖县建设工程有限公司驻该项目部已接到公司关于组织开展安全生产大检查的电话通知，但未参加公司召开的有关会议，也未接到公司的书面文件，据介绍，该项目部有安全生产管理台账，但因当事人不在工地无法查看；该工地未按照有关规定悬挂“五牌一图”（即工程概况牌、组织网络牌、消防保卫牌、安全生产牌、文明施工管理牌和施工总平面布置图）及安全生产宣传标语等，工地建筑材料随意堆放，施工现场安全网张挂不及时，部分施工人员未佩戴安全帽。

13.锦绣华城项目工地（住建局）

该工地位于黎城路一侧安全网缺失损坏严重，个别施工人员未按规定佩戴安全帽。

14.江苏岛田粮油食品有限公司（陈桥镇）

镇政府有关安全生产大检查的文件和要求已经下发到企业，镇安全办对企业进行了安全检查，但对企业落实安全生产大检查工作督查不力；除安全隐患汇总表外，企业无健全的安全生产管理台账，未按要求开展安全生产大检查。

15.金湖县南华五金辅料有限公司（吕良镇）

镇政府有关安全生产大检查的文件和要求已经下发到企业，企业未开展安全大检查活动，安全台账有框架无内容，原料库存存放危险物品但无警示标志。

16.金湖县吉祥玩具有限公司（金北镇）

镇政府有关安全生产大检查的文件和要求已经下发到企业，企业尚未开展安全大检查活

动；我办第一次对其暗访时发现企业现场管理混乱，车间物品堆放杂乱、多处通道被堵，缝纫车间只有一个疏散出口，部分消防器材失效等多处隐患仍未进行整改。

17.江苏凯延实业有限公司（开发区）

主管部门未召集该企业召开相关工作会议，也未将相关文件资料发至该企业，致使该企业不知晓安全生产大检查活动，也未建立安全生产管理台账。

18.金湖县水利建设工程公司（水务局）

主管部门已经召集该企业参加安全生产会议，布置大检查工作；企业已印发开展大检查工作的通知，各项隐患排查治理活动开展正常，安全生产大检查活动正在有序推进中，但各类安全隐患资料须进一步整理归类，也未对大检查工作阶段小结。

19.金湖县建设工程有限公司（住建局）

企业落实大检查工作滞后，相关通知、方案尚未印发至各工程项目部，各工程项目部隐患自查情况也未上报至公司。

20.金湖县广誉液化气有限公司（住建局）

住建部门已召开专题会议布置大检查工作，但该企业大检查工作未完全落实到位，隐患排查治理无图片资料、整改落实情况无记录；站区管理混乱，可燃物随意堆放，机动车辆随意进出储罐区，部分警示标牌因时间过久无法辨认，工作人员未按要求穿戴防护用品。

以上单位所涉问题和隐患须在8月20日前整改到位，县安委办将协同主管部门进行复查验收。

金湖县安全生产委员会办公室

2013年8月2日

食物趁热吃 是否真的对身体好

“趁热吃”似乎一直都是中国人饭桌上的传统。可是，从健康的角度来看，“趁热吃”是否是正确的选择呢？其实这种观念是错误的，过热的食物进入人体后，可能会烫伤口腔和食道黏膜。越来越多的研究显示，饮食过热和食道癌等多种消化道疾病存在相关性。

我们的口腔和食道表面都覆盖着柔软的黏膜。正常情况下，口腔和食道的温度多在36.5°C~37.2°C，所以适宜的进食温度是10°C~40°C，能耐受的高温也只在50°C~60°C左右。超过这个温度，口腔和食道的黏膜就容易被烫伤。过烫的食物温度在70°C~80°C左右，像刚沏好的茶水，温度可达80°C~90°C。如果经常吃过热的食物，黏膜损伤尚未修复又受到烫伤，容易形成浅表溃疡，招致慢性口腔黏膜炎症、食管炎、萎缩性胃炎等病症。长此以往，反复地烫伤、增生、修复，就会引起黏膜质的变化，进一步发展成肿瘤的风险就增大。

中医也不主张饮过热。在消化道内，食物的消化过程适宜在接近体温的温度下进行，过热的食物会导致气血过度活跃，胃肠道血管扩张，对肠胃产生刺激。现在我们知道了，“趁热吃”这种饮食方式，对身体并没有益处。所以人们吃东西时要注意食物的温度，“趁热吃”只能作为一种寒暄，吃和体温相近的食物，方能延缓肠胃老化，延年益寿。



毛豆是膳食纤维之王

毛豆既富含植物蛋白，钾、镁元素和B族维生素也特别丰富。更值得一提的是，嫩毛豆的膳食纤维含量高达4.0%，是蔬菜里的纤维冠军，有助于控制血糖和血脂。

此外，夏季吃毛豆还能预防因为大量出汗和食欲不振造成的营养不良、中暑等情况。毛豆可直接带皮煮着吃，也可以用来炒着吃，如毛豆炒鸡丁。

绿豆清热解暑

研究证明，绿豆皮里面含有大量的抗氧化成分，如类黄

酮、单宁、皂甙等。绿豆中还有生物碱、豆固醇以及大量的膳食纤维等。

因此夏季吃绿豆清热解毒，缓解中暑。绿豆常见的吃法是熬粥或熬汤，做成绿豆沙也是不错的选择。

红豆消肿除湿

中医角度来说，红豆性平、味甘酸，有健脾利水、清热除湿、消肿解毒的功效。夏天人体易水肿，吃红豆不失为一种好的消肿食疗方法。

现代研究表明，红豆富含膳食纤维、钾、B族维生素等多种营养物质。红豆可以与大米搭配煮成红豆饭，也可以当成主食的馅料，如红豆包。

豌豆改善视力

按照《中国食物成分表》，每100克豌豆中含维生素B10.49毫克，是毛豆的3倍之多，而热出汗会丢失一部分B族维生素，因此豌豆很适合夏天食用。

豌豆中含有大量的胡萝卜素、叶黄素，对保护视神经、改善视力非常有益。鲜豌豆在春季上市，现在买到的干豌豆可以用来煮粥，或者磨成面粉后制作点心。

芸豆是补钙冠军

每100克带皮芸豆含钙达349毫克，是黄豆的近两倍。芸豆也富含膳食纤维，其钾含量比红豆还高。因此，夏天吃芸豆能很好地补充矿物质。

吃肉不如吃豆！绿豆清热解暑

芸豆可以煮熟后用来制作零食，如五香芸豆，还可以用來炖排骨，既增香又解腻。

蚕豆健脑

蚕豆营养丰富，富含膳食纤维、钙、钾、胡萝卜素等多种有益健康的营养素。它还含有大脑和神经组织的重要组成部分磷脂和丰富的胆碱，有增强记忆、健脑的作用。

蚕豆还有益气健脾、利湿消肿等功效，特别适合暑热和湿气重的夏季食用。嫩蚕豆可以煮熟后直接吃，老蚕豆可以用来煮饭、熬粥。

五色豆养五脏

其实民间就有种说法：“每天吃豆三钱，何须服药连年。”多吃豆类可以预防疾病，而且搭配五谷类一起吃对身体更好。

红豆：有利尿作用，并含膳食纤维，可通便、润肠、降血压。

绿豆：清热解毒去火、降胆固醇。黄豆：富含皂苷可促进消化、健脾胃，长期吃可延缓衰老。

白扁豆：有多种球蛋白，可提高免疫力，预防呼吸道疾病。(注：亦可改用鹰嘴豆，又名雪莲子、埃及豆，超市及杂粮店均有售)

黑豆：含异黄酮、花青素等抗氧化剂，促进肾脏排出毒素，安神明目。

如何选用洗面奶产品

1.最好在大商场、大超市购买。购买前检查包装盒上的标签内容是否齐全。标签内容应包括产品名称、制造者的名称和地址、净含量(净容量)、生产日期和保质期等，特殊用途化妆品还须标注特殊用途化妆品批准文号。进口化妆品应标明进口化妆品卫生许可证批准文号及经销商商名称、地址。

2.根据不同的肤质，选择不同的产品。男性消费者一般皮脂分泌比较旺盛，可选择磨砂型、脂肪酸盐型洗面奶，适用于油性皮肤；女性消费者一般皮肤较为细腻、柔软，可选用滋润营养型的乳液洗面奶；婴幼儿皮肤娇嫩，不宜使用洗面奶。

3.在使用时应注意：(1)观察产品的颜色是否自然，一般化妆品颜色较淡，若发现有深色斑点，便是变质的标志。(2)闻气味。有异味则说明被污染。

4.使用新品牌产品时，先在手臂内侧或耳朵根部涂少量产品，过24小时后没有出现红肿、发痒等过敏现象，方可使用新品牌产品。

公 告

江苏金湖农村商业银行股份有限公司(原金湖县农村信用合作联社)，现拟将位于金沟、金南、塔集、唐港的6处蚕茧站房地产对外转让，详情如下：

序号	站名	类别	使用权类别	地址	房产面积(m ²)	土地面积(m ²)
1	金沟茧站	商业	出让	金南镇金沟居委会(原棉纺厂)	3075.2	7432.32
2	金南茧站二站	商业	出让	金南集镇(福寿村村委会对面)	1226.93	2235.7
3	金南茧站一站	商业	出让	金南集镇(原供销社西侧)	1189.58	4051.91
4	金南茧站南桥站	商业	出让	金南镇南桥村	1342.15	3878.44
5	塔集宝塔茧站	商业	出让	塔集镇宝塔路	1720.54	3595.9
6	唐港茧站	商业	出让	(涂沟镇)唐港集镇	966.46	1808.5

特此公告！

有意者请在8日内致电：86859089、13305232739。

江苏金湖农村商业银行股份有限公司

2013年7月31日



生态金湖水



绵柔荷香源

江苏运西荷香源酒业有限公司
JIANGSU YUNXI HEXI XIANGYUAN LIQUOR CO., LTD.

现招聘区域经理10名，业务员20名，年龄35周岁以下，高中学历以上。团购经理50名，团购

资源丰富年龄不限。待遇从优面议，欢迎有识之士加盟。联系人：齐先生13901403457.